

无证经营,通宵营业严重扰民,消防设施不健全

恒昌商业街 48家 KTV 被查处

本报聊城7月10日讯 (记者 凌文秀 通讯员 荣刚) 近期聊城 12318 文化市场举报热线多 次接到举报电话,反映恒昌 商业街 KTV 无证经营及扰 民问题。7日,文化、公安、城 管三部门联合执法,在恒昌 商业街清理查处了48家无 证 KTV

市文广新局工作人员 介绍,恒昌商业街已成为聊 城市城区无证 KTV 的 "聚集地",街面上有大 小无证 KTV48家, 经常通 宵营业,严重扰民,而且 消防设施不健全, 存在重 大安全隐患, 群众对此意 见极大, 市 12318 文化市 场举报热线曾多次接到电 话举报。

租住在恒昌商业街附

近的市民程女士介绍,恒昌 商业街上的 KTV 很多, 尤 其是晚上更热闹,有些 KTV 通宵唱歌,因为隔音设备不 好,噪音非常大,她和周围 邻居都睡不好。更严重的 是,由于前往KTV唱歌的 人员比较复杂,晚上经常发 生打架斗殴事件,她根本不 敢单独出门。

为彻底清除恒昌商业 街上的无证 KTV,聊城市 文化市场综合执法局7日 下午联合公安、城管开展了 一次集中治理行动。市公安 局治安支队出动警力80人, 城市管理执法局出动人员 50名、铲车两辆,市文化市 场综合执法局从东昌府区、 高唐、临清抽调人员,出动 执法人员 25 名。所有人员分 成了8个组,每个组负责检

查6家KTV。

7日下午4时行动开 始,执法人员按照部门职责 分工,迅速进入场地,控制 住了局面。对于开门营业或 场所内有人的 KTV,拆除 其KTV营业设备;对于锁 门,无法确定场所内是否有 人的 KTV,由城管部门拆 除其招牌。现场共进入25家 无证 KTV,查扣点歌器、主 机、功放等 KTV 设备 103 件,对全部48家无证歌厅 KTV的招牌灯箱进行了拆

据介绍,在今后一段时 间,市文化市场综合执法局 还将联合公安等部门继续 保持对恒昌商业街的整治 力度,不定期进行"回头 看",以彻底取缔恒昌商业 街上的无证 KTV。



7日,执法人员对无证 KTV 的招牌灯箱进行了拆除

专项行动查处 68 家违规网吧

市民发现违规网吧可拨打 12318 举报

本报聊城7月10日讯(记者 凌文秀 通讯员 崔翔 荣刚) 7月5日至10日,市文化部门 针对暑假来临,很多网吧收容 "小网虫"的情况,启动了暑期 网吧专项整治行动, 现已立案查 处 68 家违规网吧。

"虽然国家明令禁止未成年

人进入网吧,但每年暑期都有一 些违规网吧为赚钱, 允许未成年 的中小学生进入网吧, 甚至还有 通宵营业等现象。"市文化市场 综合执法局执法人员介绍,暑期 网吧专项整治行动以"禁止网吧 接纳未成年人"为工作重点,结 合暑期特点有计划、有重点、有 步骤地开展整治。

整治期间, 执法人员将增加 日常巡查次数、扩大巡查范围。 对出现接纳未成年人进入营业场 所、未按规定登记、超时经营、 擅自停止使用"净网先锋"文化 管理软件等几大类违法违规行为 的网吧,依照相关法律法规坚决

严厉惩处。对经营管理混乱、管 理责任不落实、管理措施不到 位、群众反映强烈的网吧等互联 网上网营业场所, 依法进行了查 处,并限期整改,情节严重的依法 吊销了经营许可证。

据统计,专项行动启动以来, 全市共出动执法人员 1226 人次, 执法车辆 380 车次,检查网吧 439 家次,整改25家,立案查处68家。

由于网吧分布广、执法人员有 限,不能随时监督,为防止违规网 吧和限制经营的网吧死灰复燃, 欢迎市民举报。发现违规经营的 网吧,市民可拨打12318文化市 场举报热线投诉。